
 

 

 

 

 

 للخدمات التي تقدمها   ينالمستفيد  نتائج رضا تقرير 

 جمعية الماهرات لتحفيظ القرآن الكريم 

 

 %95.6نسبة رضا المستفيدين:  ❖

 286النهائيين  ينالمستفيد  مستفيدة من أصل عدد 132الذين أجابوا على الاستبيان  ين عدد المستفيدلغ ب ❖

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن   5.79%
ً
 حرص الجمعية على أداء العملية التعليمية بجودة وتميز، فيما أجاب  اجابوا بـ راضٍ تماما

 . أجابوا بـ يحتاج إلى تحسين   % 0.8محايد و   % 3و بـ راضٍ    % .716

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن توافر عناصر جاذبة ومحفزة  58.3%
ً
والفصول الدراسية فيما أجاب   في الحلقاتأجابوا بـ راضِ تماما

   .غير راض ي ويحتاج إلى تحسين لـ %0.8النسبة بـ محايد وفيما كانت  %8.3وبـ راضٍ  31.8%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن ان البرامج والخدمات المقدمة  70.5%
ً
بالحلقات والمراكز تساهم في غرس القيم  أجابوا بـ راضٍ تماما

 بـ محايد.  %6.8بـ راضٍ و %22.7الإسلامية وتعزز السلوك الإيجابي لدى الدارسين فيما أجاب 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فيما كانت  69.7%
ً
 نسبة محايد.  %3.8و هي نسبة راضٍ   %26.5كانت نسبة راضٍ تماما

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن  81.1%
ً
الخدمات المقدمة من قبل الجمعية في تعليم كتاب الله تعالى للمستفيدين فيما  أجابوا بـ راضٍ تماما

 غير راضٍ.   %0.8محايد و  %1.5نسبة راضٍ و %16.7كانت 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بحلقات ومراكز تعليم وتحفيظ القرآن التابعة لجمعية   الآخرين بالالتحاقأجابوا بـ نعم عن توصية   100%

 الماهرات.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 التقييم النهائي 

 عن حرص الجمعية على أداء العملية التعليمية بجودة وتميز.  %96.2بلغت نسبة رضا المستفيدات  ❖

 من المستفيدات ان الحلقات والفصول تتوفر فيها عناصر جاذبة ومحفزة. %90.1فيما يرى  ❖

كانت نسبة الرضا عن مساهمة البرامج والخدمات في غرس القيم الإسلامية وتعزيز السلوك   93.2% ❖

 الإيجابي لدى الدارسين. 

من المستفيدات يرون ان المشاريع والبرامج والخدمات المقدمة تلبي طموحاتهم ورغباتهم   96.2% ❖

 واحتياجاتهم. 

 عن الخدمات المقدمة من قبل الجمعية في تعليم كتاب الله تعالى. %97.8بلغت نسبة الرضا  ❖

كانت إجابة المستفيدات عن توصية الآخرين بحلقات ومراكز تحفيظ القرآن الكريم التابعة  100% ❖

 لجمعية الماهرات.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 مقترحات التحسين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


